[ Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang Y ] 3

Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

Ul F50E5EA194 14 10804 FO00000640000000009 EED15A15060F00D0DDODDODD

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur  [ESC] schiieft LCode
i F5 [0 |SE |A1]94 |14 |10 |80 {4F foo Joo Joo |64 Joo Joo Joo Joo {09 [EE fo1 [5A 115 Jos |oF loo Joo foo oo foo oo |
GICH 11110101

41 Bito Nebelscheinwerfer verbaut
Bit 1 Xenonscheinwerfer mit Shutter verbaut
Bit 2 Fufkraumbeleuchtung verbaurt
Bit 3 Tagfrahrlicht (Skandinavien) aktiv
Bit 4 Tagfahrlicht (Nordamerika) aktiv
Bit & Assistenzfahrlicht mit Leaving-Home aktiv
Bit 6 Regen-/Lichtsensor verbaut
Bit ¥ Coming-Home aktiv

<l <l <] <] 1<x] 1xl

Lange Codierung kommt won YChs S0 Bytes lang

—

F3Lange Codierung 8P0O-907-279-N | 30 Bytes lang ' =101 x|

Schliefen | LiCode 2 | LCode Yersion

Ul FA0ESEA194 1410804 FOD0D000640000000009E E015A15060 FO000D0000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
Bl 5 |0E |5E [A1]94 |14 |10 [80 4F Joo Joo oo 64 Joo joo oo Joo Jos [eE fo1 [5A]15 |06 JoF Joo |oo foo oo Joo joo

4)Bit0 [ Riicksitzlehnenerkennung verbaut
Bit1 v Scheinwerferreinigungsanlage (SRA) verbaut
Bit 2 ¥ Elektronisches Kraftstoffpumpenrelais verbaut
Bit 3 |+ Heckwischer verbaut

Bit 7 | Riickfahrwischen mit Dauerwischen vorn

Aktuelle bzw. gednderte Codierung. Codierung wird kopiert beim Schiiezen VYCDS S0 Bytes lang
L
FALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang i i [m] 3

achliefen | LCode 2| LCaode Yersion

Ul F50E5EA194 1410804 FO00000640000000009 EED15A15060 FO00000000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur  [ESC] schiiet LCode
B 5 [OE |5E |A1194 |14 |10 {80 {4F foo {oo Joo |64 loo Joo Joo foo {09 JEE [01 |54 115 los |oF Joo foo foo oo oo Joo |
G 01011110

4 Bito Riickfahrwischen mit Intervallwischen vorn
Bit 1 Autobahnblinken aktiv
Bit 2 Kaltdiagnose {erforderlich) aktiv
Bit 3 Lastmanagement {erforderlich) aktiv
Bit 4 Coming-Home Modus (0 = Personalisierung ! 1 = Potentiometer)

<1<l <1<"1

Bit 6 E}nsteuerung Seitliche Blinker iiber Bordnetz
Bit ¥ Sitzheizung verbaut

Byte 02 30 Bytes lang



mda137
Note
hab ich mal rausgenommen, gehen trotzdem...


EALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang g =10 x|

Schliefen | LCode 2| LiCade Wersion

U8 F50E5EA194 1410804 FOD0000640000000009 EED15A15060 FO0O0D00000000

2} Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schilieft LCode

S F5 JOE [5E |A1]94 [14 110 |80 [4F Joo oo loo J64 foo Joo Joo foo Jo9 JEE [o1 |5 115 [os JoF Joo foo Joo oo foo Joo
Binar:

4 Bito ¥ Relais Klemme 15 Innenraum bestiickt

Bit1 | Verbau Nebelschlussleuchte (0 = 2 NSL verbaut! 1 = 1 NSL verbaut)

Bit2 [ \erbau Riickfahrlicht {0 = 2 Riickfahrlichter / 1 = 1 Riickfahrlicht)

Bit3 | Riickfahrlicht inaktiv bei offener Heckklappe

Bit4 [ Menonscheinwerfer ohne Shutter verbaut

Bit5 v TropfenwischenTranenwischen fiir Heckscheibe aktiv

Bit 7 I¥ Heckleuchtenansteuerunyg (0 = Schiuklicht gedimmt ! 1 = Schiuglicht/Bremslicht gedimmt)

30 Bytes lang

Lange Codierung SP0-907-279-N | 30 Bytes lang = |

Schlieffen | LCode 2| LCode Yersion

U8 FA0E5SEA194 1410804 FODD0DD640000000009 EED15A15060 FOODDOO00D000D

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schilieft LCode
Bl F5 |0k |5E [A1]94 |14 |10 [80 [4F Joo Joo foo |64 Joo foo oo Joo Jos |EE Jo1 [5A]15 [o6 JoF Joo Joo oo oo Joo foo
Binar:

1) Bito Standheizung verbaut
Bit 1 Fusatzheizung verbaut
Bit 2 Anhangevorrichtung verbaut
Bit 3 Elektrische Sitaverstellung mit Memory
Bit 4 Ansteuerung 2 Nebelschlusslichter verbaut
Bit 5 Ausfithrung {0 = Linkslenker [ 1 = Rechtslenker)
Bit 6 Nebelschlussleuchten deaktiviert
Bit ¥ Climatronic verbaut

<M B <l Wi N

30 Bytes lang

FALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang ' =10 =i

Schiiefen | LCode 2| LCade YWersion

gl FS0ESEA194 1410804 FO0O0000640000000009 EED15A15060 F000D00000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
S8 F5 |0E [5E |A1]94 |14 {10 |80 |4F Joo |00 oo |64 [oo Joo foo Joo |09 |EE |01 5A]15 [06 JoF |oo joo Joo oo loo foo |
Bin'ar: i320 B350 B 1000

4) Scheinwerferreinigungsaniage Ansteuerverzigerungszeit
Dezimalwert (Auflosung: 50 ms) (Beispiel: 20is 20 x 50 = 1000 ms)

Byte 05 30 Bytes lang



mda137
Note
hab ich gleich mit auf 2000ms gesetzt


FALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang . =101 x|

Schliefien | LCode 2| LCade Yersion

Ul FS0E5EA194 1410804 FO00000640000000009EE015A15060 FO00000000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
S F5 |0E [5E |A1{94 |14 [1D |80 |4F [oo |oo oo |64 [oo Joo foo oo |09 [EE |01 |54 ]15 |06 JoF |oo foo Joo oo joo foo |
Binar: pec: [T « EI - EHE

4) Scheinwerferreinigungsanlage Ansteuerzeit
Dezimalwert (Auflisung: 50 ms) (Beispiel: % 16 x 50 = 800 ms)

Bryte & 30 Bytes lang

i3 Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang _ ]

i Schliefen | LCode 2|  Liaode YWersion

Ul F50E5EA194 14 10804 FO00000640000000009 EE015A15060 FO000000000D0D

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur  [ESC] schiieft LCode
IR F5 [0E [5E [A1]94 [14 [10 |80/ 14F |oo Joo [oo {64 oo {oo Joo Joo Jo9 |EE |01 |5A 115 fo6 oF Joo Joo Joo Joo Joo Joo |
:TE 10000000 JEEY 120BY B1128

1) Zusatzfunktion Blinker vorne als Standlicht (USA und Canada)
Dezimalwert (Aufldsung: 1%)

=

Aktuelle bzw . geanderte Codierung. Codierung wird kopiert beim Schliefen Y C0E 30 Bytes lang

gi[FlLange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang _ =10 x|

= Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

U8 FA0E5SEA194 1410804 FODD0DD640000000009 EED15A15060 FOODDOO0O0D000D

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schilieft LCode
IEIl 5 [0E |5E |A1]94 [14 |10 |80 [4F Joo |oo Joo [64 Joo Joo Joo oo Jog |EE [o1 [5A]15 |os [oF [oo Joo Joo foo oo Joo |
801001111 |

1 Bito Deaktivierung Sitzheizung bei aktivem Transportmodus
- Bit1 Deaktnvierung Tagfahrlicht bei aktivem Transportmodus
Bit 2 Deaktvierung Fufraumbeleuchtung bei aktivem Transportmodus
Bit 3 Interlock Display (Kupplungsanzeige) iiber CAN-Kombi aktiv
Bit 4 Innenleuchte iiber Heckklappenvorraste aktiv

Bit 6
Bit ¥

Deaktivierung Nebelschlussleuchte mit Anhanger
Deaktivierung Tagfahrlicht beim Blinken

1<l 71X X]X A

Byte 29 30 Bytes lang



mda137
Note
auch auf 1000ms gesetzt

mda137
Note
muß mind Wert 80 habe


1
g FF L ange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang Y [ 53

= Schliefien | Llodez| LCode Wersion

Ul FA0E5EA194 1410804 FOD0000640000000009EE015A15060 FO00000000000

2} Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

IRl 5 |OE |SE [A1]94 114 [0 |80 J4F [oo[]oo Joo f64 Joo Joo 0o Joo Jo9 [EE Jo1 [5A 115 106 loF |oo Joo oo Joo Joo foo |
Binar: vec: (T I - N

4) Zusatzfunktion Bremslicht als Schlusslicht
- Dezimalwert (Auflosung: 1%)

30 Bytes lang

Bryte 09

A Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang ) = 10| x|

. Schliefen | LCode 2| LCode Version

Ul F50E5EA194 14 10804 FO00000640000000009EE015A15060 F0DD0DDODDODD

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

I 5 [0k |5E [A1]94 [14 [10 |80 [4F oo Joo Joo [64 Joo Joo oo Joo Jos [eE Jo1 [5A 115 Jos Jor Joo Joo oo Joo Joo Joo |
Byte 10 Binar: [ pec: (I < (N - I

4) Zusatzfunktion Nebelschlussleuchte(n) als Schiusslicht
Dezimalwert {Auflosundg: 1%)

30 Bytes lang

Byte 10

FALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang 1 =101 x|

Schliefien | LCode 2| LCade Yersion

Ul FA0E5EA194 1410804 FOD0000640000000009EE015A15060 F000000000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

S8 F5 ok |5E [A1]94 |14 [10 |80 4F |oo Joo foo |64 foo Joo Joo |oo Jos [EEJo1 |54 [15 Jos JoF Joo Joo foo Joo Joo Joo |
Byte 11 Binar: pec: [N « K - CHEEEEEEL

4 Zusatzfunktion Dimmung Standlicht vorne
Dezimalwert (Auflosung: 1%)

30 Bytes lang

Bryte 11




EALange Codierung 8P0D-907-279-N | 30 Bytes lang . =10 =i

i Schliefen | LCode 2| LiCode Mersion

Ul FA0E5EA194 1410804 FODD000640000000009 EED15A15060 FO00000000000
2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

Il F5 |0E [5E [a1]94 |14 |10 [80 aF Joo oo oo l64[oo Joo Joo Joo Jos Je€ Jo1 |5al15 Jos Jor Joo Joo Joo Joo Joo joo

Byte 12 T TE 01100100 pec: K1 = KN - ECCH
1) Zusatzfunktion Dimmung Standlicht hinten

g Dezimalwert {Auflosung: 1%) @

Byte 12 30 Bytes lang
“HLHET  LEL
EALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang b =10 x|

: Schliefen | LCode 2|  Liode Wersion

Ul F50E5EA194 14 10804 FO00000640000000009 EE015A15060 FO0000000000D

2) \Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

IRl 5 [OE |SE |A1]94 114 110 |80 |4F oo Joo Joo f64 Joo Joo oo Joo Jo9 [EE Jo1 [5A[15 lo6 JoF |oo Joo joo Joo Joo joo |

Byte 13 Binzr: [ pec: [N = (I - CH
4 Zusatzfunktion Blinker hinten als StandlichtBremslicht

Dezimalwert (Auflosung: 1°%)

Aktuelle bzw . geanderte Codierung. Codierung wird kopiert beim Schliefen Y C0E 30 Bytes lang
EALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang ] =10 %]

Schliefen | LCode 2|  Liade Wersion

Ul F50E5SEA194 1410804 FO0D0D000640000000009 EED15A15060 FO00000000000
2} Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schilieft LCode

R0 F5 JoE |5E [A1]94 114 |10 [80 [4F Joo Joo Joo |64 Joo Joo Joo Joo 09 [EE o1 |54 115 fos Jor Joo Joo oo oo Joo Joo |

Byte 14 Binzr: [ pec: [l = (I - CH
4) Ersatzfunktion Standlicht vorne als Blinker

Dezimalwert (Auflosung: 1%)

Biyte 14 a0 Bytes lang



mda137
Note
HEX00 = dunkel
HEX32 = hell
HEX64 = heller


.En _l_l- ﬂ
Ul F50E5EA194 14 10804 FOD0D000640000000009 EE015A15060 FODDDODDDDD0OD

2} Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

IRl 5 [0E |SE |A1]94 114 110 |80 |4F oo Joo Joo f64 Joo Joo oo Joo Jo9 [EE |01 [5A 115 lo6 JoF |oo Joo joo Joo Joo oo |

Byte 15 T 00000000 pec: [l + (I - CH
4) Ersatzfunktion Riickleuchten als Blinker hinten

Dezimalwert (Auflosung: 1%)

a0 Bytes lang

EALange Codierung 8PD-907-279-N | 30 Bytes lang =10 x|

Schliefen | LCode 2|  LCade Yersion

g8 FS0E5EA194 1410804 FO0O0000640000000009EED15A15060 FO00D00000000

2} Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

R F5 |OE [SE |A1]94 [14 |10 [80 [4F Joo Joo Joo l64 loo Joo Joo foo Jo9 JEE (01154115 [0s JoF Joo foo Joo oo foo Joo

Byte 16 T 00000000 pec: [N = 0 - CH
43 Ersatzfunktion Hebelscheinwerfer als Abblendlicht

Dezimalwert (Auflosundg: 1%)

Byte 16 30 Bytes lang
Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang - 10| x|

i Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

Ul FA0E5EA194 1410804 FODD0D0640000000009E E015A15060 FO0D00DD000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
IRIl F5 |0E |SE [A1]94 [14 [10 |80 |4F loo Joo Joo [64 foo oo joo Joo Job |EE |01 |5A 115 |06 [oF [oo Joo Joo Joo Joo Joo |
Byte 17 Binr:

4 Bit0 ¥ MNotbremshlinken aktiv
Bit1 | Deaktivierung Fusatzfernl ei Bi-¥enon
Bit2 | Heizhare Frontscheibe verbaut
Bit 3 v Diagnose Klemme 50 aktiv
Bit 4 [ Nebelscheinwerfer als Tagfahrlicht akiiv
Bit5 [ Abschahltung Nebellicht bei Fernlicht
Bit6 | Parklichtfunktion USAKanada aktiv

Byvte 17 S0 Bytes lang



mda137
Note
hat zumindest beim "F" BNSG funktioniert.


EALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang i o =] B

Schliefen | LCode 2|  Liode Wersion

Ul F50E5EA194 14 10804 FO00000640000000009 EE015A15060 FO0000000000D

2) \Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

&8 F5 0E [SE |A1]94 |14 [10 |80 |4F Joo Joo oo |64 Joo Joo foo foo |o9 |EE Jo1 54115 Jo6 Jor [oo foo |oo Joo joo foo |
Byte 18 T 11101110

1) Bito Kaltdiagnose Kennzeichenleuchte aktiv
Bit 1 Kaldiagnose Bremslicht aktiv
Bit 2 Kaltdiagnose Nebelscheinwerfer aktiv
Bit 3 Kaltdiagnose Nebelschlusslicht aktiv
Bit 4 Kaltdiagnose Fernlicht aktiv
Bit & Kaltdiagnose Blinker aktiv
Bit 6 Kaltdiagnose Riickfahrlicht aktiv
Bit ¥ Kaltdiagnose Seitenblinker aktiv

Byte 15 30 Bytes lang

<1 <1 <] 71%x] <1<

EALange Codierung 8PD-907-279-N | 30 Bytes lang N - 10] x|

. Schliefen | LCode 2| LCode Version

g8 FA0ESEA194 1410804 FODDDDD640000000009 EED15A15060 FODDDODD0D0O0D0

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
IS8 5 [0k |5E [A194 [14 [10 |80 [4F Joo Joo Joo |64 Joo Joo oo Joo Jos € Jo1 |54 115 Jos Jor Joo Joo Joo Joo Joo Joo |
Byte 19 Binér:

4 Bito ¥ Kaltdiagnose Abblendlicht aktiv
. Bit1 [ HKaltdiagnose Standlicht vorne aktiv @
Bit2 | HKaltdiagnose Standlicht hinten aktiv
Bit3 | Diagnose Standlicht hinten aktiv

Byte 19 30 Bytes lang

EALange Codierung 8PD-907-279-N | 30 Bytes lang i =10 x|

: Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

Ul FA0E5SEA194 1410804 FODD0DD640000000009 EED15A15060 FOODDOO00D000D

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schilieft LCode
IR F5 [0E [5E [A1]94 [14 [10 |80 |4F |oo Joo [oo [64 oo [oo Joo Joo J09 |EE lo1 |sia 115 fo6 oF Joo Joo Joo Joo Joo Joo |
Byte 20 Bindr: pec: ETH « KHL - ECEEEI

1) Dimmung Nebelscheinwerfer
Dezimalwert (Aufliosung: 1%)

Byte 20 30 Bytes lang



mda137
Note
gibt es keine KLD beim Standlicht vorn?


FALange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang ; T Il B2

. Gchligfen | LCode 2| LCade Wersion

Ul FA0E5EA194 1410804 FOD0000640000000009EE015A15060 FO0D00D0000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode
BRI F5 |0E |SE |A1]94 [14 |10 [80 |4F [oo Joo Joo |64 |oo oo Joo foo Joo [EE Jo1 |5A[15/]0s [oF Joo Joo Joo Joo foo Joo
Byte 21 Binar:

4 git 0.2 |I]5 Bi-Xenon Scheinwerfer mit separaten Tagfahrlicht j

Bit 4 v Hebelschlusslicht {HSL) als Bremslicht aktiv

Aktuelle bzyy. gednderte Codierung. Codierung wird kopiert beim Schliezen YCDs 30 Bytes lang

B3 Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang : =101 %]

Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

Ul FA0ESEA194 1410804 FODD000640000000009E ED15A15060 FO000D0000000

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

&85 [0k |5E [A1]94 [14 |10 80 [4F oo Joo oo |64 oo Joo foo Joo Jos |eE Jo1 |5a 15 Jos! lor Joo Joo Joo Joo Joo oo |
Byte 22 Binr:
4)

Bit 1 v Tagfahrlicht iiber Menii wahlbar

Bit4 [ Geschwindigkeistyesteuerte Kofferraumverriegelungaktiv

Bit6 [ Standlicht hinten als Blinker aktiv (Nordamerika)
Bit 7 [ Deaktivierung Diagnose Bremslicht aktiv (Mordamerika)

Byte 22 S0 Bytes lang

Lange Codierung 8P0-907-279-N | 30 Bytes lang -10] x|

Schliefen | LCode 2| LCode Yersion

1)

2) Weiter mit [Pfeil runter] am Tastatur / [ESC] schlieft LCode

&8 F5 ok |5E |A1]94 14 |10 [80 JaF Joo Joo Joo |64 Joo Joo Joo foo Jog [EE 01|54 ]15 Jos JoF Joo Joo Joo oo Joo Joo
Byte 23 Binr:

Bit 1 [+ Erweitertes Komfortmenii aktiv
Bit 2 v Abbiegelicht interner Steueralgorithmus aktiv

Bit 3-4 |l]E Abbiegelicht iber Nebelscheinwerfer L]

1)

Bit5 [ Coming-Home Logik {0 = Alt / 1 = Neu)

Bit 7 [ Motorraumbeleuchtung iiber Ausgang Seitenblinker rechts aktiv
30 Bytes lang




